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УДК 37.035.4 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАВОВИХОВНОЇ РОБОТИ У ВИЩИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ДСНС УКРАЇНИ 

 

Т.М.Ковалевська, викладач НУЦЗУ 

 

Зміни останніх років у соціально-економічному, політичному 

та духовному житті України зробили надзвичайно актуальною 

проблему правового виховання громадян. Успішне вирішення 

службових завдань офіцерів служби цивільного захисту безпосередньо 

залежить від рівня їхньої правової вихованості, формування якої 

інтенсивно відбувається в період навчання у вищих навчальних 

закладах системи ДСНС України. Порушення закону в майбутньому 

неминуче призведе до підриву довіри до офіцерського складу, 

створить несприятливі умови проведення профілактичної роботи серед 

населення та виконання інших професійних обов’язків, підриву 

службової дисципліни. Правове виховання – один з аспектів 

формування професійної правомірної поведінки офіцера. Працівники 

служби цивільного захисту повинні добре розумітися на положеннях 

нормативно-правових актів України, своїх функціональних правах та 

обов’язках, різноманітних видах правовідносин, що складаються під 

час виконання службових обов’язків. 

Вихована в правовому плані людина характеризується 

шанобливим ставленням до закону, правової системи держави і 

несприятливим ставлення до правопорушників. Як вказує 

М. Подберезський, правове виховання підвищується в умовах 

демократичного розвитку суспільства, бо воно вимагає 

індивідуального розв’язання багатьох питань суспільного і 

індивідуального життя [1, с. 86].  

Правове виховання – це систематична і цілеспрямована 

діяльність державних органів та громадських організацій, юридичних 

закладів, що має формувати в майбутнього спеціаліста правову 

свідомість та сумлінне ставлення до законів нашої держави [2, с. 156].   

В сучасному  суспільстві підвищується роль та значення 

правового виховання курсантів як цілеспрямованої, організованої, 

послідовної та системної діяльності з боку державних органів, інших 

учасників правовиховного процесу з метою формування у них 

необхідного рівня правової свідомості, правової і професійної 

культури, свідомого ставлення до виконання вимог нормативних актів, 

законослухняності, службової дисципліни, правомірної поведінки, 

прагнення до соціально-правової активності [3]. 
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Провідними принципами в здійсненні системи правого 

виховання є принцип гуманізму і принцип законності.  Принцип 

гуманізму передбачає визнання людини вищою цінністю, захист його 

гідності і цивільних прав, створення умов вільного і всестороннього 

прояву здібностей особи. 

Принцип законності передбачає суворе виконання законів і 

заснованих на них правових актів всіма державними органами, 

посадовими особами, громадськими організаціями і громадянами.   

Правове виховання нерозривно пов'язане і реалізується через 

правову освіту - безпосереднє отримання знань. Правове навчання - це 

спосіб зовнішнього вираження і організації передачі теоретичного 

правового матеріалу об'єкту виховання. Метою правового навчання є 

формування теоретичної основи правової свідомості і правової 

культури, забезпечення необхідного рівня систематизації знань про 

право, розвиток правових інтересів, почуттів, правового мислення, 

формування наукового правового світогляду. 

Правова культура є неодмінною складовою частиною 

загальнолюдської культури. Дійсно культурним суспільством є те, де 

розроблена і діє розгорнута і несуперечлива система законодавства, що 

відображає загальнолюдські духовні цінності, де права особи 

забезпечуються і захищаються, панує режим законності, де 

зберігаються юридичні пам'ятники як непорушні культурні цінності. 

Правова культура передбачає достатнє знання посадовими 

особами і громадянами юридичних норм, уміння, навики 

користуватися законами в практичному житті, високу пошану до 

авторитету права, його оцінки як соціальної цінності, необхідної для 

нормального функціонування цивілізованого співтовариства людей, 

внутрішню потребу до дотримання закону і соціально-правову 

активність. 

Правове виховання покликане викоренити правовий нігілізм і 

правовий ідеалізм, стереотипи, що склалися, і підвищити рівень 

правової культури. Тому, що лише в цьому випадку можливе 

створення правової держави, в умовах якої реальне повне здійснення 

всіх прав і свобод особи. 
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